
 

ŠAHOVSKI KLUB „VRAČAR“ BEOGRAD 

Organizuje „GRAN PRIX“ BLITZ TURNIRE ZA 2026. GODINU 

ŠESTI TURNIR, PETAK 29. MAJ 2026. GODINE, 18.00 h. 

 

Šahovski klub „Vračar“ iz Beograda organizuje šesti blitz turnir „Gran Prix“ serije u 

prostorijama Šahovskog udruženja „Vitez“ u Beogradu, ulica Ustanička broj 127b, u petak,  

29. maja 2026. godine sa početkom u 18,00 časova. 

Turnir se igra po švajcarskom sistemu, 11 kola, kompjutersko parovanje po pravilima FIDE za 

brzopotezni šah. Takmičenje će se rejtingovati za FIDE blitz rejting. 

Biće održano ukupno deset turnira „Gran Prix“ serije, nakon kojih će biti održan završni, finalni 

turnir. 

Svaki pojedinačni turnir se boduje na sledeći način: 25 poena za pobednika; 18 poena za 

drugoplasiranog; 15 poena za trećeplasiranog; 12 poena za četvrtoplasiranog; 9 poena za 

petoplasiranog; 6 poena za šestoplasiranog; 5 poena za sedmoplasiranog; 4 poena za 

osmoplasiranog; 3 poena za devetoplasiranog; 2 poena za desetoplasiranog i po jedan poen za niže 

plasirane učesnike. 

Prvih 14 takmičara sa najviše bodova nakon serije od deset turnira će igrati završni (finalni) 

Gran Prix turnir po Bergerovom sistemu. 

Tempo igre je 3 min. + 2 sek. po učesniku. Oprema za igru je obezbeđena. Obezbeđeno je i 

osveženje za sve učesnike. 

Broj učesnika za šesti turnir je ograničen na 33. Pravo učešća se stiče redosledom prijave. 

Na kraju svakog pojedinačnog (kvalifikacionog) turnira dodeljuje se pehar za pobednika, medalje 

za tri prvoplasirana takmičara, kao i medalja za najuspešnijeg juniora (2006. godište i mlađi), 

odnosno najuspešniju takmičarku (damu). 

Kotizacija za svaki pojedinačni turnir iznosi 500,00 dinara po igraču. 

Prijavljivanje se vrši do četvrtka, 28. maja do 20,00 časova putem Viber – a ili SMS – a na 

broj telefona: 069/5522-026, odnosno do popune broja od 33 učesnika. Prilikom prijave navesti 

ime, prezime i FideID takmičara, kao i klub u kojem je registrovan. U slučaju da takmičar ne 

poseduje FideID, navesti godinu rođenja takmičara sa imenom takmičarevog roditelja. 

Obavezan dolazak na šesti turnir „Gran Prix“ serije i potvrda učešća je u petak, 29. maja 

2026. godine do 17,45 časova. Nakon navedenog termina sastav turnira će biti popunjavan sa 

spiska rezervi. 

 

Šahovski klub „Vračar“ Beograd 

Leonard Bobisuth, predsednik 


